

## 介護給付費明細書等記載要領の訂正について

平成12年4月6日

平成12年3月8日全国介護保険担当国会議資料（第2分冊）の「介護給付費明細書等記載要領」に誤りがありましたので、訂正願います。

p 119

(14) 請求額集計欄

誤： ⑧公費分単位数

当該サービス種類の公費対象単位数の合計と「④計画単位数」のいずれか低い方の単位数を記載する。

正： ⑧公費分単位数

当該サービス種類の公費対象単位数の合計と「⑦給付単位数」のいずれか低い方の単位数を記載する。